

જન્મદિને વધામણી



અશોક પરીખ કમ્પ્યુટર, ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ પરિવહન નિગમ, અમદાવાદ (૩૧-૧૦-૧૯૫૨) મો. ૯૯૯૯૯ ૪૮૦૪૫

મનોરંજન

Table with 2 columns: સિનેમેકસ, સ્કીન-૨, સ્કીન-૩, સ્કીન-૪, સ્કીન-૫. Includes showtimes and prices.

સંસ્કાર ગૃપ સરદાર પટેલની જન્મજયંતિ ઉજવશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ બાળકોની પ્રવૃત્તિઓ સાથે કાર્ય કરતી સંસ્થા સંસ્કાર ગૃપ દ્વારા આધુનિક ભારતના ઘડવેયા સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મજયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવશે.

સ્કૂલ ઓફ અચિવર ખાતે વાલીઓ માટે વ્યાખ્યાન યોજાયા



ગાંધીનગર, તા. ૩૦ સ્કૂલ ઓફ અચિવર, કુડાસણમાં આ વર્ષે પણ એક્ટિવિટી ફિએસ્ટાનું ભવ્ય આયોજન થઈ ગયું છે. આ વખતના 'ફિએસ્ટા'ની વિશેષતા એ હતી કે, વિવિધ પ્રવૃત્તિઓની સાથોસાથ એક પ્રવચનશ્રેણી પણ યોજાઈ.

સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ અચિવરે યોજાયો પૂર્વ વિદ્યાર્થીઓનો કારકિર્દી ઘડતર સમારોહ



ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ચિલોડા સ્થિત સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ અચિવરના વિશાળ પરિસરમાં ૨૦૦૭થી ૨૦૧૪ દરમિયાન શાળામાં અભ્યાસ કરી ચૂકેલા પૂર્વ વિદ્યાર્થીઓનો કારકિર્દી ઘડતર સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો, જેમાં રાજ્યભરમાંથી બે હજાર કરતાં વધુ વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જિલ્લાની બે માનસિક વિશિષ્ટ ખેલ વીરાંગનાઓ ફ્લોર બોલ ખેલના રાષ્ટ્રકક્ષાના તાલીમ કેમ્પમાં



ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ભારતમાં આ વર્ષે પ્રથમ વખત સામે આવેલી ફ્લોર બોલ રમતના રાષ્ટ્રકક્ષાના તાલીમ કેમ્પમાં ગાંધીનગર જિલ્લાની બે માનસિક વિશિષ્ટ ખેલ વીરાંગનાઓની પસંદગી થઈ છે.

સંસ્કાર ગૃપે બાળકોને પોંખ્યાં

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ નવરાત્રી દરમિયાન ગબ્બર બનાવીને ચાચર ચોકની શોભામાં અભિવ્યૂહિ કરનારાં નગરનાં સર્જનશીલ બાળકોને સંસ્કાર ગૃપ દ્વારા પુસ્તકાર આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યાં હતાં.

સી એમ સ્કૂલના નિવૃત્ત શિક્ષકનો વિદાયમાન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શેઠ સી એમ હાઈસ્કૂલ એન્ડ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલના માધ્યમિક વિભાગના સુપરવાઈઝર હરિભાઈ કે પટેલનો વ્યવિવૃત્તિ સમારોહ શેઠશ્રી ખીમજી વિસરામ હોલ ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો.

આધુનિક ભારતના શિલ્પી : સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ



સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલનું નામ સાંભળતાની સાથે જ જાણે કે આપણે એક પ્રકારનો ગર્વ અનુભવીએ છીએ. આઝાદીની ચળવળમાં મહત્વનો ભાગ ભજવનાર સરદાર વલભભાઈ પટેલને તેમના અમુલ્ય યોગદાન બદલ આપણે કેવી રીતે ભુલી શકીએ? તેઓનો જન્મ ગુજરાતમાં નડિયાદના એક સામાન્ય ખેડૂતના ઘરમાં ૩૧મી ઓક્ટોબર, ૧૮૭૫માં થયો હતો.

નિખાલસ મુત્સદ્દીગીરીની સાથે જરૂર પડતા સૈન્યબળના વપરાશની તેયારીને લીધે સરદારના નેતૃત્વએ ભારતના પ્રત્યેક રજવાડાનો ભારતમાં સમન્વય પુરો કરાવ્યો. સરદારે એ વાત ઉપર ભાર આપ્યો હતો કે ૧૫ ઓગસ્ટ ૧૯૪૭નાં દિવસે રજવાડાઓએ સદ્ભાવનાથી ભારતની સાથે સમન્વિત થઈ જવું રહેશે.

